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SAV-FSA Service AG Versicherungen:  

Eine Dienstleistung des Schweizerischen Anwaltsverbandes SAV, die für alle Mitglieder kostenlos 
ist!  

Angebot: 
• Die Mitglieder des SAV werden in allen Versicherungsfragen unabhängig und neutral beraten 
• Den Mitgliedern werden speziell auf ihre anwaltlichen und persönlichen Bedürfnisse 

ausgerichtete Versicherungsprodukte mit einem interessanten Preis-/Leistungsverhältnis 
angeboten 

• Externe Versicherungsprodukte werden z.B. mittels Policen-Check geprüft 
 
Gründe, um diese Dienstleistung in Anspruch zu nehmen: 
• bei der Aufnahme der selbständigen Tätigkeit 
• bei einer Neugründung (Unkostengemeinschaft, AG, GmbH) 
• bei Fragen zu Ihren Versicherungen oder Ihrer aktuellen Versicherungssituation 
• für die Überprüfung der aktuellen Versicherungen 
• bei der Anstellung von Mitarbeitenden 
 
Wir sind telefonisch oder per E-Mail unverbindlich für Sie da:  
• Frau Jocelyne Kalt-Conod, Sozialversicherungsfachfrau mit eidg. Fachausweis 
• Herr Bruno Zbinden, eidg. dipl. Versicherungsfachmann, Sozialversicherungsfachmann mit 

eidg. Fachausweis 
 
Auch auf unserer Homepage finden Sie detailliertere Informationen mit vielen interessanten 
Angeboten, den Prämienrechnern oder den Offertenanfragen 
 
 
 

https://service.sav-fsa.ch/team
mailto:service@sav-fsa.ch
https://service.sav-fsa.ch/pr%C3%A4mienrechner
https://service.sav-fsa.ch/offertenanfrage


 

 

Lohnt sich der freiwillige Einkauf in die Pensionskasse? 

Wenn Sie Ihre finanzielle Zukunft nachhaltig absichern wollen und gleichzeitig noch im Jahr 2023 
von Steuervorteilen profitieren möchten, kann sich jetzt noch zusätzlich ein freiwilliger Einkauf 
lohnen.  

Der wesentlichste Vorteil liegt auf der Hand: Je mehr Geld in Ihrer Pensionskasse liegt, desto 
höher sind auch die Auszahlungen im Alter. Einzahlungen können Sie vom steuerbaren 
Einkommen abziehen. Das mindert die Progression. Deswegen lohnt es sich in der Regel, die 
Einzahlungen über mehrere Jahre zu verteilen. Ihr Vorsorgekapital ist zudem während der 
ganzen Beitragsdauer von Vermögens-, Einkommens- und Verrechnungssteuern befreit!  

Oder denken Sie, dass Ihr aktueller Vorsorgeplan Ihre aktuellen Bedürfnisse nicht mehr 
ausreichend abdeckt, und möchten Sie diesen per 1.1.2024 anpassen?  

Nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Wir erläutern Ihnen die Vor- und Nachteile und beraten Sie 
gerne! 

Krankentaggeldversicherung: 

Aufgrund der wachsenden Zahl an Arbeitnehmenden, die gesundheitsbedingt über einen 
längeren Zeitraum ausfallen, sehen sich diverse Versicherer zu Sanierungsmassnahmen und 
zum Teil massiven Prämienerhöhungen oder Kündigungen gezwungen oder sie geben diesen 
Geschäftsbereich sogar komplett auf.  

Falls Sie persönlich eine ähnliche Situation mit Ihrem Versicherer haben, so nehmen Sie 
Kontakt mit uns auf, damit wir die verschiedenen Möglichkeiten gemeinsam besprechen 
können. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

SAV-FSA Service AG Versicherungen, Marktgasse 4,  
Postfach, CH-3001 Bern, service@sav-fsa.ch 
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